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6¢ inksazind nint' ta ass bichromati de potasss ;

ateasts sape se tpansfopms in oxidli pe chromi spistasin

wi in chromati de potasss nestps ue se disoiss in ans:
2(K0,2Cr’0)=Cr03+2(K0,Cr0*)+03, /

7 Se npodsue oxidii de chromii kpistaxisat in fis=
tspei Fpsmowl sepzi i kite odats in kpistase npea tapi,
ssnsnimd, syt infisenya snel kvadspi powii, chromatul de
potass® nestps J1a akgiea chlorului; se fopms  chlorurii
de potassiumi mi oxidii de chromii kpistasisat, mi se deraye
oxigenii: 2(K0,Cr0*)+Cl*=2KCl+Cr:03+05. (Fremy).

8 Se mnoate dosindi oxidi de chromii in kpistase
tapi wi stpwasuitoape, mpintp’sn mod dat de D. Woehler,
wi kape konsists a faue s» tpeaxs intp’sn tss de mopue-
JAanb poms asspi de acidi chlorochromicii: 2(Cr02Cly=
Cr'0°+2C1+0. Se dosindesk ast-fes kpistaze de sn sepde
nerpivios, uve a§ fopms de oxtaedpi, npeksm alumina wi
oxidul de ferii wpistazisaui, ks kape sesqui-oxidul de
chromii este isomopf. Aueste kpistase sint tot ama de tapi
Ka mi corindonul, sripie stikaa ka diamantsa. Densitatea
a0p este de 5,21.

Hydrati de sesqui-oxidi de c¢hromii.
— Se dosindeme sesqui-oxidul de chromit hydratatii npe-
uinitind o sape de chromi mpin potasss, saé wi npin am-
moniacii; nmpeuinitatsa este de sn axsastps Bepzik; dsns o
3SKBLSPH aa temnepatspa opdinapie in aep sek, ape mentps
fopmsas: Cr203, 10HO.

Oape-kape shpspl de chromii siosete da¥, kind se
deskomnsn npin alcali, ¥n npeuinitat ioset ve se nape afi
sn hydrata de oxidi de chromii  difepit de uea npeue-
dent, mi kape se disoasn de tot in ammoniacii; auest Kopn
ape nsgins stasigitate; Wi se tpansfopms aesne in: Cra0s,
10HO. ;

D. Henri Loewel a mal sirnaiat in aueste din spmb
timnspi esistenga sosi oxidii de chromii hydratatii, kape
npodsue ks avidi myye sbpspl de sn poms kapmin.

Oxidul dé chromif hydratati este de tot soassia in
potass® wi sods, wi fopmt o iksodpe de sn sepde fpsmos;
aveasts disoxsyie se deskommnsne mi de ‘site, wisass ase



